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Challenge mathématique - manche 4 : Problèmes à photocopier    
 
Niveau 1 (N.B. : Au moins dans ce niveau, structure de la phrase réponse à rechercher et à élaborer collectivement avec les élèves) 
 
 
Problème 1 : Les ingrédients 
Pour faire un gâteau, il faut, entre autres, trois œufs et deux 
pots de farine. 
Pour deux gâteaux : 

- Combien faut-il d’œufs ? 
- Combien faut-il de farine ? 

 
Problème 1 : Les ingrédients 
Pour faire un gâteau, il faut, entre autres, trois œufs et deux 
pots de farine. 
Pour deux gâteaux : 

- Combien faut-il d’œufs ? 
- Combien faut-il de farine ? 

 
Problème 1 : Les ingrédients 
Pour faire un gâteau, il faut, entre autres, trois œufs et deux 
pots de farine. 
Pour deux gâteaux : 

- Combien faut-il d’œufs ? 
- Combien faut-il de farine ? 

 
Problème 1 : Les ingrédients 
Pour faire un gâteau, il faut, entre autres, trois œufs et deux 
pots de farine. 
Pour deux gâteaux : 

- Combien faut-il d’œufs ? 
- Combien faut-il de farine ? 

 
Problème 1 : Les ingrédients 
Pour faire un gâteau, il faut, entre autres, trois œufs et deux 
pots de farine. 
Pour deux gâteaux : 

- Combien faut-il d’œufs ? 
- Combien faut-il de farine ? 

 
Problème 1 : Les ingrédients 
Pour faire un gâteau, il faut, entre autres, trois œufs et deux 
pots de farine. 
Pour deux gâteaux : 

- Combien faut-il d’œufs ? 
- Combien faut-il de farine ? 


